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PROTOKOLL årsmöte 2026-02-12 
 

 

Föreningens ordförande Britt Schönning hälsar alla välkomna och öppnar mötet. 

 

1. Mötets behöriga utlysande 

Mötesdeltagarna godkänner att mötet har utlysts enligt stadgarna. 

 

2. Fastställande av dagordning och röstlängd 

Dagordningen fastställs och närvarande röstberättigade medlemmar prickades av. 

 

3. Val av mötesordförande, sekreterare och två justerare tillika rösträknare 

Björn Brickstrad valdes till ordförande och Viveca Loman till sekreterare. Cecilia 

Frostenson Lööv och Anders Nordfors valdes till justerare tillika rösträknare. 

 

4. Styrelsens verksamhetsberättelse 

Genomgång av verksamhetsberättelsen för 2025 som därefter lades till handlingarna. 

 

5. Styrelsens ekonomiska berättelse 

Genomgång av ekonomiska berättelsen för 2025 som därefter lades till handlingarna. 

 

6. Revisionsberättelsen 

Revisionsberättelsen lästes upp och lades till handlingarna. 

 

7. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen avseende verksamheten för 2025 

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet av mötesdeltagarna. 

 

Val av styrelse, totalt fem ordinarie ledamöter samt minst två suppleanter p. 8 – 11  

8. Val av ordförande 

Britt Schönning valdes till ordförande (omval). 

 

9. Val av kassör 

Anders Pettersson valdes till kassör (omval). 

 

10. Val av programansvariga 

Till programansvariga valdes Kerstin Dürr (omval) och Ulla-Maria (Mia) Gustafsson 

(nyval). 

 

11. Val av övriga styrelseledamöter och suppleanter 

Maria Nygren valdes till övrig ledamot (omval) till suppleanter valdes Kjell Zetterberg 

(omval) och Viveca Loman (nyval). 

 

12. Val av festkommittéledamöter varav en sammankallande 

Till festkommittén valdes Maria Nygren, sammankallande, Elisabeth och Björn 

Brickstad och Christina Säljblad (samtliga omval). 

Till webbansvarig valdes Anders Nordfors och Walter Dürr (omval). 
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13. Val av revisor och revisorssuppleant 

Walter Dürr valdes till revisor (omval) och Henry Johansson till revisorssuppleant 

(omval). 

 

14. Val av valberedning om tre ledamöter varav en sammankallande 

Till valberedning valdes Walter Dürr, sammankallande, Elisabeth Brickstad och John 

Hamilton. 

 

15. Motioner 

Inga motioner förelåg. 

 

16. Övriga frågor 

Inga övriga frågor. 

 

 

Mötesordförande Björn Brickstad tackar för visat intresse och avslutar mötet. 

 

 

Vid protokollet 

 

 

 

Viveca Loman   

 

 

Ordförande   Justerat  Justerat 

 

 

 

Björn Brickstad Anders Nordfors Cecilia Frostenson Lööv   


